

2021年10月29日

各位

会社名 株式会社商船三井
代表者名 代表取締役社長執行役員
橋本 剛
(コード: 9104)
問合せ先責任者
コーポレートコミュニケーション部長
中西 慶一郎
(TEL. 03-3587-6224)

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2021年7月30日に発表しました「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたのでお知らせ致します。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信致します。

記

1. 訂正の理由

決算短信発表後、2021年度より導入した役員(取締役及び執行役員)に対する業績連動型株式報酬制度の会計処理に誤りがあることが判明しましたので、訂正致します。

2. 訂正の内容(訂正箇所は_を付して表示しております。)

○サマリー情報 1 ページ

【訂正前】

(百万円未満切捨て)

1. 2022年3月期第1四半期の連結業績(2021年4月1日~2021年6月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期第1四半期	288,874	14.9	8,042	—	104,268	—	104,147	—
2021年3月期第1四半期	251,471	△11.2	△5,126	—	7,358	△47.5	5,491	△55.3

(注) 包括利益 2022年3月期第1四半期 144,661 百万円 (—%) 2021年3月期第1四半期 △15,544 百万円 (—%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期第1四半期	870.21	867.75
2021年3月期第1四半期	45.92	45.13

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2022年3月期第1四半期	2,217,926	827,625	31.7
2021年3月期	2,095,559	699,150	27.6

(参考) 自己資本 2022年3月期第1四半期 704,089 百万円 2021年3月期 577,782 百万円

【訂正後】

(百万円未満切捨て)

1. 2022年3月期第1四半期の連結業績 (2021年4月1日~2021年6月30日)

(1) 連結経営成績 (累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期第1四半期	288,874	14.9	8,042	—	104,268	—	104,147	—
2021年3月期第1四半期	251,471	△11.2	△5,126	—	7,358	△47.5	5,491	△55.3

(注) 包括利益 2022年3月期第1四半期 144,661 百万円 (—%) 2021年3月期第1四半期 △15,544 百万円 (—%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期第1四半期	870.21	867.85
2021年3月期第1四半期	45.92	45.13

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2022年3月期第1四半期	2,217,926	827,605	31.7
2021年3月期	2,095,559	699,150	27.6

(参考) 自己資本 2022年3月期第1四半期 704,089 百万円 2021年3月期 577,782 百万円

○添付資料7 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2021年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び営業未払金	73,019	77,095
短期社債	17,800	5,000
短期借入金	166,879	153,182

コマーシャル・ペーパー	40,000	30,000
未払法人税等	4,119	2,955
前受金	31,762	—
契約負債	—	19,701
賞与引当金	4,962	3,415
その他流動負債	79,030	72,093
流動負債合計	417,574	363,443
固定負債		
社債	163,200	208,200
長期借入金	623,006	626,443
リース債務	14,059	18,167
繰延税金負債	65,172	64,873
退職給付に係る負債	9,245	9,304
役員退職慰労引当金	1,645	1,424
特別修繕引当金	15,219	18,180
その他固定負債	87,286	80,263
固定負債合計	978,834	1,026,857
負債合計	1,396,409	1,390,301
純資産の部		
株主資本		
資本金	65,400	65,400
資本剰余金	45,351	45,351
利益剰余金	435,589	523,622
自己株式	△6,515	△5,576
株主資本合計	539,825	628,797
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	29,917	28,178
繰延ヘッジ損益	5,150	20,235
為替換算調整勘定	△4,653	19,650
退職給付に係る調整累計額	7,541	7,228
その他の包括利益累計額合計	37,956	75,291
株式引受権	—	19
新株予約権	1,347	1,094
非支配株主持分	120,020	122,421
純資産合計	699,150	827,625
負債純資産合計	2,095,559	2,217,926

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2021年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び営業未払金	73,019	77,095
短期社債	17,800	5,000
短期借入金	166,879	153,182
コマーシャル・ペーパー	40,000	30,000

未払法人税等	4,119	2,955
前受金	31,762	—
契約負債	—	19,701
賞与引当金	4,962	3,415
その他流動負債	79,030	<u>72,068</u>
流動負債合計	417,574	<u>363,419</u>
固定負債		
社債	163,200	208,200
長期借入金	623,006	626,443
リース債務	14,059	18,167
繰延税金負債	65,172	64,873
退職給付に係る負債	9,245	9,304
役員退職慰労引当金	1,645	1,424
特別修繕引当金	15,219	18,180
その他固定負債	87,286	<u>80,307</u>
固定負債合計	978,834	<u>1,026,901</u>
負債合計	1,396,409	<u>1,390,321</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	65,400	65,400
資本剰余金	45,351	45,351
利益剰余金	435,589	523,622
自己株式	△6,515	△5,576
株主資本合計	539,825	628,797
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	29,917	28,178
繰延ヘッジ損益	5,150	20,235
為替換算調整勘定	△4,653	19,650
退職給付に係る調整累計額	7,541	7,228
その他の包括利益累計額合計	37,956	75,291
新株予約権	1,347	1,094
非支配株主持分	120,020	122,421
純資産合計	699,150	<u>827,605</u>
負債純資産合計	2,095,559	2,217,926

○添付資料 13 ページ

3. 参考資料

(1) 四半期毎の業績推移

【訂正前】

<2022年3月期>

	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
	2021年4月～6月	7月～9月	10月～12月	2022年1月～3月
売上高 [百万円]	288,874			
営業利益又は営業損失(△)	8,042			
経常利益又は経常損失(△)	104,268			
税金等調整前四半期純利益 又は税金等調整前四半期純損失(△)	106,423			
親会社株主に帰属する四半期純利益 又は親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	104,147			
1株当たり四半期純利益 又は1株当たり四半期純損失(△)* [円]	870.21			
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益*	<u>867.75</u>			
総資産 [百万円]	2,217,926			
純資産	<u>827,625</u>			

*親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失

【訂正後】

<2022年3月期>

	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
	2021年4月～6月	7月～9月	10月～12月	2022年1月～3月
売上高 [百万円]	288,874			
営業利益又は営業損失(△)	8,042			
経常利益又は経常損失(△)	104,268			
税金等調整前四半期純利益 又は税金等調整前四半期純損失(△)	106,423			
親会社株主に帰属する四半期純利益 又は親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	104,147			
1株当たり四半期純利益 又は1株当たり四半期純損失(△)* [円]	870.21			
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益*	<u>867.85</u>			
総資産 [百万円]	2,217,926			
純資産	<u>827,605</u>			

*親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失

以 上